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Blok 7.3  breuken en samengestelde breuken met elkaar vermenigvuldigen zoals 
1
3  × 1

5  en 2 1
2  x 1 1

4 .

Blok 7.2 rekenen met samengestelde eenheden zoals km/u.

Blok 7.1   breuken als decimale getallen schrijven en decimale getallen als breuk 
schrijven.

voorbereiden oefenen toepassen

• breuken schrijven als decimale getallen.

Reken cijferend uit.

3 : 4 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 : 15 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8 : 25 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Welk deel van de liniaal?

1 2 3 4 6 7 8 9 10

Om een breuk als decimaal getal te schrijven, deel je de teller door de noemer.
1
4
 = 1 : 4

      1
4
 = 1 : 4 = 0,25

Het is handig om sommige breuken gelijk als decimale getallen te herkennen.
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Je leert

Blok 7.1 2 Decimale getallen
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voorbereiden oefenen toepassen

• rekenen met samengestelde grootheden, zoals km per uur.

Met een verhoudingstabel kun je
samengestelde eenheden omrekenen.

120 km/uur = 2 km/minuut
120 kilometer per uur = 2 kilometer per minuut

afstand
tijd

2 km120 km
1 uur 1 minuut

: 60

: 60

Reken uit.
Gebruik de verhoudingstabel.

Een wielrenner rijdt gemiddelde 10 meter in één seconde.
Wat is zijn snelheid in kilometer/uur?

afstand 10 m

tijd 1 seconde

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Reken uit.
Gebruik de verhoudingstabel.

Inpaktouw kost 1,5 cent per meter.
Hoeveel euro kost 1 kilometer van dit touw?

prijs 1,5 cent

lengte 1 meter

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Reken uit.
Gebruik de verhoudingstabel.

Een auto rijdt met een gemiddelde snelheid van 80 km/uur.
Hoeveel minuten doet deze auto over 60 km?

afstand (km) 80

tijd (minuten) 60

.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Je leert

Blok 7.2 8 Grootheden

1Samen
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voorbereiden oefenen toepassen

• breuken zoals 3
4
× 1

6
 met elkaar vermenigvuldigen.

Reken uit.
Vereenvoudig indien mogelijk.

2 ×   1
4
 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4 ×   1
6
 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3 × 3
10

 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7 ×   1
4
 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1
12

 × 4 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4
15

 × 3 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  1
6
 × 8 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

  2
3
 × 7 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7 × 2
18

 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6 × 4
11

 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 2
7
 × 4  = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 3
5
 × 8  = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Welk deel van de vlag is groen? 

1
3
× 1

5
 = 1

15
        1

5

Vermenigvuldig de tellers met
elkaar: 1 × 1 = 1
Vermenigvuldig de noemers met
elkaar: 3 × 5 = 15             1

3

1
15

 deel van de vlag is oranje.

Je leert

Blok 7.3 12 Breuken

Zelf 1
2 × 1

4  = 
2
4 = 

1
2
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In blok 7 leer ik:


